

主帥安達臣精心挑選41人備戰

港足亞洲盃初選名單出爐

4年一度的亞洲盃決賽周將於明年1月12日在卡塔爾舉行，相隔54年再闖決賽周的中國香港足球代表隊（港足）昨日宣布41人的初選名單，除了艾華頓、陳俊樂及梁諾恆等港隊常客外，這份由主帥安達臣精心挑選的名單亦不乏驚喜，其中曾效力曼城青年軍、現於英格蘭第7級聯賽効力的守將謝家強獲得重召；而季前轉投中甲球隊黑龍江冰城的賓紀文更首度入選，港足大軍將於12月14日展開集訓，之後會遠征中東與塔吉克及沙特阿拉伯等球隊友賽，務求以最佳狀態迎接亞洲盃決賽周。

◆香港文匯報記者 郭正謙



◆主帥安達臣挑選了41名球員備戰。
資料圖片



◆米高（右）等球員均在夫名單之內。
資料圖片



◆賓紀文（右）首度入選。
資料圖片

明年1月舉行的亞洲盃決賽周，被喻為港足近年最重要大賽，經抽籤後港足被列入C組，將與伊朗、巴勒斯坦及阿聯酋爭奪出線席位，為挑選最佳人腳組合及提升狀態，港足將於12月14日起展開兩星期集訓，期間將與傑志及香港U23進行友賽，在決賽周展開前更會到阿聯酋訓練，並與塔吉克及沙特阿拉伯等球隊友賽。

主帥安達臣昨日公布了參加集訓的初選名單，入選球員多達41人，其中不乏為球迷帶來驚喜的人選，現年31歲、目前效力英格蘭第7級聯賽球隊拉德克利夫的謝家強獲得重召，這名可擔任防中或中堅的球員，上一次為港隊上陣已是去年9月，對整體平均年齡偏大的港隊防線而言，踢法硬朗的謝家強仍有一定競爭力。

賓紀文首度入選

至於今年8月由傑志轉投中甲球隊黑龍江冰城的賓紀文則是首度入選港隊，司職右翼的他今季在中甲不乏上陣機會，並錄得1入球1助攻，而且年齡只有26歲，或可成為表現大熟大勇的茄子楠的右路拍檔。

另外在杭州亞運協助港足成為第4名的功臣如謝家榮、安永佳、余在言及潘沛軒等亦悉數入選，不過一直盛傳即將完成入籍手續的祖連奴及史堤芬彭利拿，則不在名單之中。

門將：梁興傑、葉鴻輝、保羅、伍璋謙、謝家榮

後衛：李毅凱、勞烈斯、鐘樂安、梁冠聰、黃梓浩、賓紀文、費蘭度、陳晉一、周緣德、艾里奧、徐宏傑、余煒廉、茄子楠、謝家強、亞歷斯祖、梁諾恆

中場：林衍廷、余在言、黃洋、陳俊樂、鞠盈智、張憲延、顏樂楓、黃威、胡晉銘、顏卓彬、陳肇鈞

前鋒：劉智樂、孫銘謙、黃皓雋、米高、安永佳、羅梓駿、潘沛軒、艾華、艾華頓

港足41人初選名單



◆傑志的基爾頓（中）作突破。
香港文匯報記者張發兒攝

傑志不敵全北汽車宣告出局

香港文匯報訊（記者張發兒）港超球隊傑志昨日在香港大球場，出戰最後一場主場亞冠盃分組賽賽事迎戰韓國的全北汽車，最終傑志在下半場多打一人的情況下，仍以1：2不敵對手宣告出局。

賽前傑志在分組賽4戰得1分，若餘下兩仗全勝加上同組的全北汽車及曼谷聯不勝，「藍鳥」仍有機會以最佳次名出線16強。而曾效力全北汽車的前鋒金信煜因受傷無緣「例戈」。

今場傑志開賽不足兩分鐘已經失守，全北汽車球員右路傳中，門將王振彭出擊失誤，被伏兵門前的文宣民射入。數分鐘後傑志的伊高沙托尼右路傳中，基爾頓頭槌攻門斜出。15分鐘，傑志再有查理史葛於禁區頂主射罰球高出。37分鐘，傑志後場傳球失誤，宋民揆快羅索一步截得皮球一射入網，全北領先至2：0。

臨完半場前，客隊中堅鄭泰旭禁區外鏟球加索夫領黃牌，餘下的時間全北汽車只能夠以10人應戰。

換邊後多打一人的傑志嘗試主導球賽，53分鐘明加索夫禁區頂起腳未能命中目標。68分鐘，恩查接應米基爾心口二傳射入，為傑志追近至1：2。但及後球隊也未能平反反敗局，最終不敵全北汽車宣告出局。



◆韓國球迷入場支持全北汽車。
香港文匯報記者張發兒攝

三大國際舞壇盛事

12月灣仔伊館舉行



香港文匯報訊（記者楊浩然）中國香港體育舞蹈總會在緊接霹靂舞世界系列賽後，將在灣仔伊利沙伯體育館舉行一連三個舞壇盛事，分別是由WDSF（世界體育舞蹈總會）認可的「WDSF拉丁團隊舞世界錦標賽-香港2023」、DSA（亞洲體育舞蹈聯合會）認可的「DSA亞洲體育舞蹈專項錦標賽-香港2023」以及「亞洲先進體育舞蹈錦標賽-香港2023」，預計吸引約1,000名來自世界各地的舞林高手匯聚香港，跟一眾香港精英代表爭上頒獎台。

今次舉行的三項大賽都是圍繞主題「喜舞吧！香港」，其中打頭陣的是將於12月18日首次在港舉行的「WDSF拉丁團隊舞世界錦標賽」，這項每年一度的世界錦標賽自1998年開始，今年已踏入第24屆，除了2018年於深圳舉行外，其餘均在歐洲進行。世界級頂尖隊伍（每隊包括8對男女運動員）將來港比賽，包括上屆世錦賽冠軍德國隊Grün-Gold-Club，他們將首次來到香港衛冕兼爭取「5連冠」。



◆三項大賽於12月上演。

周躍龍英錦賽挫羅拔臣晉級

香港文匯報訊（記者楊浩然）據中新社報道，中國桌球名將周躍龍，在香港時間周三凌晨爆冷以6：2戰勝世界排名第6位的羅拔臣，成為第3位晉級英國桌球錦標賽16強的中國選手。

此役前4局，雙方旗鼓相當，局分戰成2：2平手。但隨後周躍龍火力全開，在上演4連擊後，以6：2爆冷淘汰「墨爾本機器」。在第3局和第7局，周躍龍還分別打出單桿134和136的高分，顯示出其較強的單桿得分能力。

周躍龍在獲勝後表示：「今場比賽我感到十分有信心，比賽感覺很舒服。我知道羅拔臣是一個非常好的



◆周躍龍順利晉級。

WST圖片

對手，往往非常堅定，所以我需要給他壓力，我需要做到完美，結果我做到了。」

在16強比賽，周躍龍將要挑戰蘇格蘭名將希堅斯，周躍龍對此回應指：「希堅斯是最喜歡的球員，也是我的偶像，我會很享受與他比賽。當我年輕的時候，我經常看他，與奧利雲和馬克威廉斯比賽；多年來他一直穩居前

8名，是一位非常有實力的球員。」在此前的比賽中，中國桌球名將丁俊暉和中國軍團目前唯一一位世界排名前16位球員張安達，均已率先晉級，因此共有3名中國選手挺進本次英錦賽16強。

林恆諾 楊睿琳全國跳水賽奪冠

2023年全國跳水錦標賽暨巴黎奧運會、多哈世錦賽選拔賽日前迎來第一階段比賽的收官，林恆諾/楊睿琳獲得混合雙人3米板冠軍，蘇志文/謝佩鈴獲得混合雙人10米台金牌。

混合雙人3米板比賽競爭激烈，前3名分差微弱。來自四川洲克隊的組合林恆諾/楊睿琳，與來自北京體彩隊的黃鑫哲/胡佳涵在第1跳均拿到全場最高分，後者在第2跳發揮出色暫登榜首。然而，在後續3跳中，林恆諾/楊睿琳拿出了更穩健的發揮，最終以285.15分奪冠，黃鑫哲/胡佳涵以279.15分獲得亞

軍，季軍是東道主選手組合張磊/李思佳，成績是273.60分。

混合雙人10米台共有8組選手參加決賽。廣東海印隊組合蘇志文/謝佩鈴以312.30分奪冠，分別來自安徽和天津的宋雲浩/吳凡貝以304.44分獲得亞軍，四川洲克隊的楊志豪/盧為以301.83分摘得銅牌。

本次賽事的第1階段比賽至此結束。從12月1日至12月3日，還將在同一舉辦地武漢體育中心游泳館，進行第2階段多哈世錦賽的選拔賽。

滑雪大跳台世界盃今日展開

2023至2024賽季國際雪聯單板及自由式滑雪大跳台世界盃開賽啟動儀式，日前在北京首鋼園舉行。本次賽事共有來自24個國家和地區的166名運動員參賽，中國隊將派出9名選手，賽事於今日至12月2日在北京首鋼滑雪大跳台「雪飛天」舉行。

北京市體育競賽管理和國際交流中心副主任尹保樹介紹說，此次賽事是滑雪大跳台世界盃賽事在2022年北京冬奧會後首次回歸北京。在兩天的官方訓練以後，今日將正式啟動自由式滑雪資格賽，12月1日進

行單板滑雪項目資格賽，兩個項目的決賽將在12月2日進行。

國際雪聯競賽主任莫雷西表示，很多運動員在去年的北京冬奧會上取得了好成績，他們對首鋼園區的設施、服務等大大讚賞。「這塊場地離北京市區不遠，地理位置非常好。在這種場地組織高規格的國內外賽事，有助於大力發展中國的冬季運動，讓更多人了解、參與冰雪運動，並在未來有可能成為專業運動員。」